EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO CIVIL DE FINS NÃO ECONÔMICOS DENOMINADA VIVA RIO

VIVA RIO, com sede sito à Rua Alberto de Campos nº 12 - Ipanema, Rio de Janeiro – RJ, CEP: 22.210-010, nos termos do art. 11 do seu Estatuto Social, devidamente representado pelo Presidente do Conselho de Administração, Sr. PEDRO DANIEL STROZENBERG, CONVOCA, na forma do artigo 10º a 13º do seu Estatuto Social, através do presente edital, todos os associados da Instituição para comparecerem à Assembleia Geral ordinária, que será realizada na sede da VIVA RIO, às 10h, ao sexto dia do mês de junho do ano de / dois mil e vinte e quatro, para deliberação das seguintes matérias a) Aprovação da Ordem do Dia; b) Análise das Contas, Balanço e dos Relatórios Gerenciais e de Atividades do ano de 2023; c) Assuntos Gerais.

Rio de Janeiro/ RJ, 30 de maio de 2024.

PEDRO DANIEL STROZENBERG PRESIDENTE DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO VIVA RIO



DECLARO QUE RECEBI UMA CÓPIA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO CIVIL DE FINS NÃO ECONÔMICOS DENOMINADA VIVA RIO NO DIA 30/05/2024 PARA FINS DE CUMPRIMENTO DO ART. 12 DO ESTATUTO SOCIAL DO VIVA RIO.

Sergio Santos Barretó da Cruz gusenite **Badio Stanley Saint Nosier**

LISTA DE PRESENÇA DE ASSOCIADOS DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO VIVA RIO DE 06 DE JUNHO DE 2024

Pedro Daniel Strozenberg

Laís Cristina Dos Santos

Sergio Santos Barreto da Cruz

Nizia Raquel Reis Nonato Gabriel de Souza

Baltazar Morgado Neto

AUSEMTE
Badio Stanley Saint Nosier

Leandro Claudino Mendes

1). Il VI

Rafael Vijor de Jesus

Taissa amos sausa

Taissa Dantas Sousa

Marilia Andrade da Rocha



Rua Alberto de Campos, 12, Ipanema. Rio de Janeiro-RJ CEP.:22411-030.

Telefone: (21) 2555-3750

VIVA RIO CNPJ N° 00.343.941/0001-28

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE JUHO DE 2024

- I. <u>Data. Hora e Local</u>: Às 10 horas do dia 06 de junho de 2024, na sede da instituição, sito à Rua Alberto de Campos, nº 12 Ipanema Rio de Janeiro.
- II. <u>Convocação e Presença</u>: Presente o quantitativo de associados, exigido no § único do art. 10 do Estatuto.
- III. <u>Mesa:</u> Presidente da sessão: Pedro Daniel Strozenberg

Secretário da sessão: Gustavo Telles Da Silva

Ordem do Dia: Com fulcro nos artigos 10° a 13° do seu Estatuto Social do Viva Rio, deliberar, aprovar e referendar as seguintes matérias: a) Aprovação da Ordem do Dia; b) Análise das Contas, Balanço e dos Relatórios Gerenciais e de Atividades do ano de 2023; c) Assuntos Gerais.

- IV. <u>Resoluções Aprovadas</u>: Discutida a matéria constante da Ordem do Dia e prestados os devidos esclarecimentos, os presentes elegeram por aclamação o presidente do Conselho de Administração para instalação da presente Assembleia, nos termos do art. 13 do Estatuto, sendo aprovadas e referendadas pelo voto afirmativo, por unanimidade dos Associados presentes e sem ressalvas, as seguintes deliberações:
 - b) Aprovação das Contas, Balanço e dos Relatórios Gerenciais e de Atividades do ano de 2023, elaborados pela Diretoria do Viva Rio, apresentadas pelos membros do Conselho de Administração, na forma do art. 10, "b" do Estatuto, após os esclarecimentos prestados pelo Sr. Rodrigo Napolitano, na condição de contador da Instituição e responsável técnico pelo Balanço referente ao exercício de 2023, com base ainda no Parecer de Auditoria Externa e no Parecer do Conselho Fiscal da Viva Rio;

c) Assuntos Gerais.

Rio de Janeiro, 06 de junho de 2024.

Pedro Daniel Strozenberg

Presidente do Conselho de Administração

Presidente da Sessão

Marilia Andrade da Rocha

Diretora Exegutiva

Gustavo Telles Da Silva

Secretário da Sessão



Rua Alberto de Campos, 12, Ipanema. Rio de Janeiro-RJ CEP.:22411-030.

Telefone: (21) 2555-3750

VIVARIO www.vivario.org.br
Este documento foi registrado e assinado digitalmente pelo Registro Civil das Pessoas Jurídicas do Rio de Janeiro em 27/06/2024
Para verificar a assinatura digital, use programa visualizador como Adobe Acrobat Reader ou acesse verificador.iti.gov.br

RCPJ-RJ 27/06/2024-59 EERE40521VJF fl.: 5/5

Registro Civil de Pessoas Jurídicas

Comarca da Capital do Rio de Janeiro Rua México, 148, 3º andar, Centro

Rua Mexico, 148, 3º andar, Centro
CERTIFICO A AVERBAÇÃO NA MATRÍCULA, PROTOCOLO E DATA ABAIXO
CNS-Matr. 093245-136986
1202406201151317 27/06/2024
Emol: 310,50 Tributo: 128,39 Reemb: 8,80 Reemb.: 6.21
Selo: EERE40521 VJF
Consulte em www4.tjrj.jus.br/Portal-Extrajudicial/consultaselo
Verifique autenticidade em rcpjrj.com.br ou pelo QRCode ao lado

